

The Flora of Staffordshire, 2011.

Update No. 9 (July, 2023).

Corrigenda.

Page 316, bottom of first column. “**Carduus tenuifolius**” should read “**Carduus tenuiflorus**”.

Page 403, third column, the same taxon also needs this correction.